

高考“掐尖战”落下帷幕

# 全省各市头名近九成进清华北大

□记者 王涛 于彩丽  
实习生 汪婷婷 王斐

我省2016年高招一本录取已经结束,各大名校的“掐尖战”也落下帷幕。各市高考第一名们都上了哪些大学?市场星报、安徽财经网记者昨日先后对省内多所学校进行采访,了解了各市绝大多数“第一名”的去向。

合肥	文科	王成科	657分	合肥一六八中学	清华大学
理科	潘文初	702分		合肥一中	北京大学
亳州	文科	陈雅慧	625分	亳州一中	中国人民大学
	理科	戴鸿飞	687分	亳州一中	清华大学
阜阳	文科	张梦	647分	太和中学	北京大学
	理科	邢梦琳	703分	太和一中	北京大学
蚌埠	文科	王思彤	653分	蚌埠三中	北京大学
	理科	陈妍汀	698分	蚌埠二中	北京大学
宣城	文科	胡孟璠	631分	泾县中学	复旦大学
	理科	曹响	682分	宣城中学	北京大学
安庆	文科	黄文静	645分	安庆一中	清华大学
	理科	唐家宏	694分	浮山中学	北京大学
芜湖	文科	张森	653分	芜湖一中	北京大学
	理科	孙勇	703分	无为中学	清华大学
滁州	文科	朱睿	642分	天长中学	北京大学
	理科	陈倩	687分	天长中学	清华大学
	理科	谭泽人	687分	凤阳中学	清华大学
黄山	文科	江彦	634分	歙县中学	北京大学
	理科	罗慕涵	695分	屯溪一中	北京大学
六安	文科	何杨	646分	六安一中	北京大学
	理科	邵鑫	686分	六安一中	清华大学
马鞍山	文科	金瑜瑄	636分	马鞍山二中	北京大学
	理科	花瑞阳	693分	马鞍山二中	北京大学
铜陵	文科	陆敏慎	645分	铜陵一中	北京大学
	理科	吴旌	696分	铜陵一中	北京大学
淮南	文科	姚逸帆	641分	淮南二中	北京大学
	理科	陈瑞峰	677分	淮南二中	(去向不明)
宿州	文科	周李	616分	灵璧中学	北京大学
	理科	徐昊	689分	泗县一中	北京大学
淮北	文科	葛宇	644分	淮北一中	清华大学
	理科	甘释宇	682分	淮北一中	清华大学
池州	文科	洪安楠	617分	青阳中学	(去向不明)
	理科	张艺璇	686分	池州八中	清华大学

省教育厅通报有偿补课等典型问题查处情况  
违规征订教辅材料校长被免职

星报讯(记者 王涛) 省教育厅日前通报2016年第二季度各地规范中小学办学行为工作和有偿补课等典型问题查处情况,凤台县实验小学老师收费补课等四起典型问题被查处。

## 教师开办“小饭桌”被解聘

2015—2016学年春季学期,凤台县实验小学教师高某某在实验小学西边化肥厂家属区开办“小饭桌”,招收约20名本班学生。教师杨某某在凤台县经委家属院内开办“小饭桌”、有偿辅导班,招收14名学生,收取每生每月350元至650元不等的费用。教师任某某在老县政府5号楼开办“小饭桌”,收取每人每月300元、600元、700元等不同的费用。教师关某某和孙某某组织本班学生开办暑期有偿补习班。

凤台县教育局依据有关规定,给予以下处理:对高某某予以解聘。对组织、参与小饭桌和有偿补课的杨某某、任某某、孙某某、关某某4人给予行政警告处分,退还违规收取费用,扣发当年的绩效工资,调整到乡村学校工作2年。扣发实验小学主要领导当年绩效工资。对实验小学予以通报批评。

## “辅导作业”每人收费800元

肥东县店埠学区城关小学教师潘某某、李某某自2015年9月起,利用放学时间,组织本班11名学生到位于学校附近的小区辅导作业,收取每生800元辅导费用。

肥东县教体局研究决定给予以上两名老师行政警告处分,取消当年评先评优资格;对该校主要负责人诫勉谈话。

## 用“家长委员会”名义也不行

2015—2016学年秋季学期,濉溪县第二中学高一年级部分班级以“家长委员会”的名义,借“奖励优秀和进步大的学生、支持班级开展活动、发放看班老师补贴”等理由,向7个班级,每人收取200元、500元不等的费用,总计收取37600元,用于支付教师补课报酬。

濉溪县教育局调查核实后,要求该校立即清退所收费用;责令濉溪县第二中学校长李某某书面检查并通报批评。

## 违规征订教辅材料校长被免职

2015—2016学年秋季学期,凤阳县府城小学违反教育部相关规定,为1—6年级学生征订专题教育读本。为1—2年级学生超范围征订语文、数学《教辅材料》。

针对该校违规行为,凤阳县教育局作出处理:免除校长的职务;对府城小学提出严肃批评,责令立即纠正违规行为;在全县教育系统内进行通报,要求全县各中小学校立即进行自查自纠。滁州市教育局在全市范围通报府城小学违规行为,要求中小学坚决杜绝类似行为。

# 清华、北大今年在我省招生人数猛增

——清华招生111人增幅11%,北大招生139人增幅14%

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,清华大学、北京大学今年在我省招生人数均大幅上升,其中,清华大学今年在我省共招生111人,较2015年猛增11%;北京大学今年在我省招生139人,与2015年相比,增幅更是达到14%。

据清华大学安徽招生组负责人介绍,2015年,清华大学在皖招生总人数为100人。今年在制定分省计划时,积极向生源数量相对较多、升学压力大的安徽省倾斜,保

持了较高的计划投放比例,最终录取总人数较去年大幅上升。111名被录取的学生中,包括统招生52人,保送生3人,高水平运动员1人,艺术类2人,国家专项计划19人,国防定向7人,其他录取学生为自主招生录取。

北京大学安徽招生组负责人告诉市场星报记者,该校今年在皖招生总数为139人,较2015年的122人增加17%,与2011年的69人相比,更是增长了一倍,五年翻一番。

# 一本征集志愿今日录取

星报讯(记者 王涛) 根据今年我省的高招录取日程安排,7月23日,本科第一批征集志愿录取;降分及本科二批高水平运动队等特殊类型投档录取,这也是上一本的最后机会!

7月18日到21日,我省普通文理科本科第一批高校进行了平行志愿录取;7月22日10:00至16:00,考生

填报本科第一批征集志愿(含降分征集志愿);7月23日进行本科第一批征集志愿录取,降分及本科二批高水平运动队等特殊类型投档录取。不过,一旦被一本征集志愿所录取,考生的档案就会被学校提走,也就不能再参加接下来的二本批次的录取了。一本征集志愿录取完毕之后,今年高招的一本录取全部结束。